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* Nwc Bplokw TO LECO OPO;
Napadeyua
OL BaBpot evoc pabntn os €L teot ota padbnuoatika Atav 7, 10, 7, 8, 7 ko 9.
Lo va UTTOAOYIOW TO HECO OPO aApPXLKA TIPOOBETW OAeC TIG BabpoAoyiegtou: (7+10+7+8+7 +9) =48 kot
Enetta Slopw HE tov aplbuod twv teot 6nAadn 48 : 6 =8
EMopévwe o LEoOG 0po¢ eival 8.
To 8 eival o BaBuoc mou deiyvel MePIANTITIKA TLG EMOOCELC TOU BNt OTA TEOT.

O yueoog 0pog, rou AeyeTal Kal HEoN TIHNA, UTIOAO-
yileTal mpooBETOVTAR TIQ TIMES OAWV TWV Oedo-
HEVWYV Kal dlalpwvTag To abpolopa pe to mAnbog
TWV OEOOUEVMV.

Meoog 6pog

MoAAeg popeg xperaletal va neptypaoupe Eva
NMANBog O£QOUEVWV HE HIA HOVO TIUN. 2€ TETOLEG
MEPITTWOELG XPNOILOTIOIOULE TOV HEGO OpO.



O Nwpyoc Kat o I'Ldvvr]q naifouv modoodatpo otnv idla opada. ZTouc MaPaKATW Tivakeg BAEMOUUE O€
MOCOUG avwveq ETalée o Kaeevaq KoL Ttooa vKo)\ 3 a}\av

AplBuog
YKOA

O TwpyoC PETOC €xeL Taiéel 8 aywveg
rnodoodaipou Kol EXeL TIETUXEL 28 YKOA.

O Tavvn ©¢Etoc €xel moaéel 12 aywveg
nodoodaipou Kol ExeL TETUXEL 36 YKOA.

O Nwpyoc N o lNavvng eival kaAUTEPOC
OKOPEP;

106 206 305 4° 5os 6°6 705 8os 99s 10°¢ 1106 1206
Mavvng | aywvag | aywvog | aywvag | aywvag | aywvog | aywvag | aywvog | aywvag | aywvag | aywvog | oywvag | aywvoL
2 3 1 4 3 2 4 5 3 2 3 4

AplOuog
YKOA

28 : 8 =3,5. Emopévwe o Nwpyocg meTuye
KOTA LECO 0PO 3,5 YKOA o€ KABEe mayvidL.

36 :12 = 3. EmMopevwg o MNavvng METUXE
KOTA LLECO OpO 3 YKOA o€ KABe oy vidt.

O Nwpyocg £xeL peyaAUTEPO HECO OPO ApaL
glvall KAAUTEPOC OKOPEP aro to Mavvn.



DOVODVVOVOVDVOVDDVOVVDVDODOVVD

Coappopi
To Yrnoupyeio lNaideiag {nTasl cuxva oTaTtioTIKA OTOLXEIa Yia
TOUG MABNTEQ Mou TEASIWVOUV TO ONUOTIKO OXOAEIO Kal yypa-
povTal oTo Yupvaolo. [Na tov Adoyo auto oto 4° ["pageio NpwTto-
BaBuiag Exmaidsuong g @sooalovikng n K. [orm cuykevipwoe
Ta duvapoAoyla (aplBuog pabntwv ava tagn) yia oAa ta Tunuarta
™Q 21 Taéng oe 20 oxoAsia oto KEVTPO TNG Osooalovikng. O

aplBuog TwV HabnTtwv oe KaBe oxoAsio paiveTal OTOV Tivaka rou
akoAouBei.
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MNooa naidia unapxouv Kata HECO OpO OTNV 2T TA&n oTa oxXoAsia TOU KEVTPOU TNG NMOAnNg g Oso-

oaAoVvikng;

BM oeA.
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Auon:
Nava Bpw Tov pEco 0po Twv natdiwyv Ba rnpenel va abpoiow TIC TIMES OAWV TWV TaEewV Kat To aBpolopa  BM oel.
va 1o dlapEow Ke To TANBog Twv Ta&swv. 116

(25+28 +304+27 +24 +26 +28 +25+26+27 +26 +29+24 + 30+30 +28 + 27 + 24 + 27 + 29) : 20
=540:20=27

Anavrnon: O peocog 0pog Twv pabntwyv otnv 21° T1aén Twv oxoAsiwv g Ocsooalovikng eival 27
pHabnTeg.

EpwWTROEIG YIa AUTOEAEYXO Kal culAThOoN

2T0 KEPAAQLO QUTO CUVAVTNOALE TNV £VVOLA TOU HECOU 6pou (1) pEong Tiung). Mropeiq va e§nynoeig

pe eva O1ko ocou napadelypua Tt pag xpsalerat;

2NHEWoTE av eival owoTteg N Aabog kal culnTnoTe TIC Napakatw ekPpaocelg: 2Zwotd Aabog

¢ O ugooc¢ 0poc¢ sival mavra akepalog aplBuUog. 3 S/

¢ O1 apiBuoi aro 1o 1 uexpt to 10 exouv pueon Tiun 1o 5. 3 Q/
1+2+3+4+5+6+7+8+9+10 = 55. Apa o pécog 6po¢55: 10= 5,5

¢ ‘Orav ot ogpPitopotl aBpoilouv Ta piAodwpnuara rmou paleuvouv Kat
116 peTa Ta polpalovral, Quto rnou naipvel o kabevag eivat o HECOG 0POG. \;l/ a



